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SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/05/2012 

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS) - Transcurso do 112º aniversário da 

Fundação Oswaldo Cruz — FIOCRUZ. Trajetória vitoriosa da entidade. Estruturação 

do Centro de Desenvolvimento Tecnológico em Saúde e do Centro Integrado de 

Protótipos, Biofármacos e Reativos para Diagnóstico, da FIOCRUZ. Realização da 

Feira Hospitalar 2012, em São Paulo, Estado de São Paulo. Protesto contra a não 

concessão pelo Governo Federal de incentivos aos empresários do ramo da saúde.  

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC) - Expectativa quanto à decisão da 

Presidenta da República sobre a aposição de veto ao projeto de lei relativo ao novo 

Código Florestal brasileiro. Comprometimento do orador com o setor produtivo. 

Preservação do meio ambiente pelos produtores rurais. Apresentação dos Projetos 

de Lei de nºs 3.894, de 2012, concessivo à indústria plástica nacional da isenção do 

recolhimento da COFINS e do PIS/PASEP, com vistas ao fomento da produção de 

plásticos biodegradáveis, e 3.712, de 2012, relativo à criação do Programa 

Brasileirinhos Amigos do Verde, acerca do plantio de muda de árvore para cada 

criança nascida no País. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Ampliação do Aeroporto Internacional 

Pinto Martins, em Fortaleza, Estado do Ceará.  

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Acompanhamento pelo orador dos trabalhos da 

CPMI destinada à investigação do envolvimento do contraventor Carlos Augusto 

Ramos, o Carlinhos Cachoeira, com agentes públicos e privados. Indícios de 

superfaturamento dos serviços de coleta de lixo no Distrito Federal pela empresa 

Delta Construções Ltda. Críticas ao Governador do Distrito Federal, Agnelo Queiroz. 
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JAQUELINE RORIZ (PMN, DF) - Realização de audiência pública, com a 

participação de embaixadores e cônsules, destinada ao debate da recepção de 

estrangeiros por ocasião da Copa do Mundo de Futebol, da Copa das 

Confederações e da Jornada Mundial da Juventude. Excelência da atuação 

parlamentar do Deputado Izalci. Criação da Frente Parlamentar de Incentivo ao 

Desenvolvimento Socioeconômico da Região do Entorno do Distrito Federal. Matéria 

Sem preparo para tratar dos viciados, publicada pelo jornal Correio Braziliense. Falta 

de estrutura do Hospital Materno Infantil para o tratamento de usuários de drogas no 

Distrito Federal. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

LÚCIO VALE (Bloco/PR, PA) - Realização de obras no setor de infraestrutura 

de transportes do Estado do Pará, para a implementação de novos 

empreendimentos e novas fontes de geração de emprego e renda.  

Aparteante: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE). 

 

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Apoio ao pleito da Associação dos 

Funcionários do Banco do Nordeste a favor da capitalização da instituição. 

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Relevância dos trabalhos desenvolvidos pelo 

Departamento de Taquigrafia da Câmara dos Deputados. Solicitação a professores, 

pais e alunos de comparecimento à Casa para acompanhamento das votações do 

projeto de lei sobre a instituição do novo Plano Nacional de Educação — PNE. 

Persistência na destinação ao setor educacional de 10% do Produto Interno Bruto — 

PIB brasileiro. Discursos proferidos por Deputados em legislaturas anteriores em 

defesa da destinação de 10% do PIB à educação. 
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ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP) - Comprometimento do orador com a 

preservação do meio ambiente. Presença nas galerias do plenário de alunos da 

Escola Classe Dom Bosco, da Cidade-Satélite de São Sebastião, no Distrito Federal. 

Apelo à Presidenta Dilma Rousseff de aposição de veto integral ao projeto de lei 

sobre o novo Código Florestal brasileiro. Aprofundamento dos trabalhos da CPMI 

destinada à investigação do envolvimento de políticos e empresários com o 

contraventor Carlos Augusto Ramos, o Carlinhos Cachoeira.  

 

VII - ENCERRAMENTO 


